
 

 
Svečano otvorene 71. Dubrovačke ljetne igre 

 
Dubrovnik, 11. srpnja 2020. – Podizanjem zastave Libertas na tvrđavi sv. Ivan sinoć su, 10. 
srpnja u Gradskoj luci Dubrovnik svečano otvorene 71. Dubrovačke ljetne igre, koje će se 
tradicionalno održati od 10. srpnja do 25. kolovoza na trinaest scenskih i ambijentalnih 
lokacija grada Dubrovnika. Predsjednik Republike Hrvatske Zoran Milanović, ministrica 
kulture Nina Obuljen Koržinek i drugi visoki dužnosnici, ceremoniju su pratili s broda Zrinski, 
a ostala publika otvaranje je pratila sa zidina, s rive te s brodica u luci, uz pridržavanje 
epidemioloških mjera fizičke distance. 
 

Scenarij i režiju ceremonije potpisala je Marina Pejnović, a sudjelovali su Festivalski dramski 
ansambl kojeg je predvodila Linda Begonja u ulozi Negromanta, Folklorni ansambl Linđo i 
brojni volonteri. Dubrovačkim simfonijskim orkestrom ravnao je Tomislav Fačini, a Jazz 
orkestrom HRT-a Miron Hauser. Nastupili su i pijanist Aljoša Jurinić, mezzosopranistica 
Dubravka Šeparović Mušović, bariton Fabijan Komljenović te Ivan Bonačić na saksofonu. 
Kraj svečanosti obilježio je tradicionalni vatromet. 
 

U 47 festivalskih dana, 71. Igre će publici predstaviti gotovo 50 dramskih, glazbenih, plesnih, 
folklornih i drugih izvedbi, a već večeras s početkom u 21.30 sati u atriju Kneževa dvora, 
glazbeni program Igara otvara pijanist Aljoša Jurinić klavirskim recitalom “Spomenik 
Beethovenu”, a izvest će Sonatu br. 21 u C-duru i Andante favori, ali i djela Schumanna i 
Mendelssohna skladana u svrhu podizanja spomenika Beethovenu u njegovu rodnom gradu 
Bonnu. 
 

 
Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto 
susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik, 
Dubrovačko-neretvanska županija te brojni sponzori i donatori: Mastercard, HEP, Euroherc, ALH, Kraš, Tele2, Croatia 
Airlines, OTP banka, Caboga Stiftung, ACI i drugi, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj. 
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